



В Московской области по факту убийства предпринимателя возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Долгопрудному следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Московской области по факту обнаружения тела мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 23 июня 2009 года в дежурную часть отдела внутренних дел по городу Лобня поступило сообщение о том, что в гараже, расположенном на территории одного из домов по улице Крупской обнаружено тело мужчины с множественными огнестрельными ранениями. В ходе первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий личность убитого была установлена. Им оказался 44-летний местный житель, являвшийся генеральным директором фирмы, занимающейся торговлей ювелирными изделиями в Долгопрудном и Москве. В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленный на всестороннее исследование обстоятельств преступления, а также установление лиц, его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524885>